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 الكتاب المقرر: "الرياضيات العامة لطلاب وطالبات كلية الاقتصاد  والإدارة " 
 .8002د. حمزة بن على أبو جبل، دار الحافظ ، مكتبة المتنبي،

 

 

 الدراسي المحتوى  الأسبوع
 الأعداد مجموعات الأول الأسبوع
  الجبر في الأساسية المفاهيم الثاني الأسبوع
 الجبرية العمليات الثالث الأسبوع
 الجبرية المقادير تحليل الرابع الأسبوع
 الكسرية المقادير تحليل الخامس الأسبوع
 المعادلات السادس الأسبوع
 المعادلات السابع الأسبوع
 المصفوفات الثامن الأسبوع
 المحددات التاسع الأسبوع
 والهندسية الحسابية المتواليات العاشر الأسبوع
 الدوال عشر الحادي الأسبوع
 الدوال عشر الثاني الأسبوع
 التفاضل عشر الثالث الأسبوع
 عامة مراجعة عشر الرابع الأسبوع





































































































































































 

 = ؟  2-1111لو  -1

 السابق على الصورة من خصائص اللوغاريتمات يمكن اعادة كتابة المقدار

   6 -=  11لو  6 -=  3 11لو  2 -=  1111لو  2 - 

 

 ؟ المطلوب إيجاد قيمة س  3لو س = -2

 لى الصورة الأسية بحيث يصبح يمكن اعادة كتابة المقدار ع

 1111تكافئ   س =  = س  311تكافئ     3 لو س =

 

 تساوي ؟   2+ س  5س×  3-س -3

 أولوية اجراء عمليتي الضرب والجمع هي لعملية الضرب وينتج من أول حدين:

   2س 2=  2+ س 2س

 

 يساوي؟  2 –( 3-5) 5( + لو25) 5لو – 111لو  -4

 خصائص اللوغاريتمات: 

  2 –( 1) 3 – 5 5لو 2 – 11لو  2=  2 – 5 5لو 3 - 2 5  5لو -  112لو 

                                         =2 (1 )– 2(1 )– 3 – 2  

                    =2 -2 -3 -2  =-5  

 

 ؟  1- 11الجذر الثالث للعدد لو  -5

 من خصائص اللوغاريتمات: 

  1-( = 1) 1-=  11لو  1-=   1-11لو 

  1-=  1-والجذر الثالث للعدد 

 

 

 

 



 حل سؤال المناقشة الثالثة

 
 السؤال الأول: 

 

 إذا كان لديك المقدارين :
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  السؤال الثاني:

 حلل المقدار التالي الى عوامل اوليه:
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 السؤال الأول: حلل المقادير الجبرية التالية

 )أخراج‌عامل‌مشترك(‌‌‌‌ص‌22+‌‌3ص‌2س‌‌9-س‌ص‌‌‌3(‌أ

‌(‌9+‌‌2ص‌2س‌‌3–ص‌)‌س‌‌3الحل:‌

‌)الفرق‌بين‌مربعين(‌          ‌‌‌‌‌‌‌‌ (‌‌2ص‌‌18-‌2س‌22ب(‌)‌
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‌2و‌‌‌‌‌‌‌‌‌            8    ‌السؤال الثاني: إذا كان لدينا المقدارين الكسريين

‌8س+‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌8-‌2س‌                                                     ‌‌‌

‌فاوجد‌

 حاصل‌جمع‌المقدار‌الاول‌والثاني -8

‌نوحد‌المقامات‌أولا:
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 :‌حاصل‌قسمة‌المقدار‌الاول‌على‌الثاني -2

‌نحول‌اشارة‌القسمة‌الى‌ضرب‌وناخذ‌مقلوب‌الثاني:
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